
A B C D
よ
く
分
か
ら

な
い

無
回
答
A B C D

よ
く
分
か
ら

な
い

無
回
答
A B C D

よく
分か
らな
い

無
回
答
A B C D

よ
く
分
か
ら

な
い

無
回
答
A B C D

よ
く
分
か
ら

な
い

無
回
答
A B C D

よ
く
分
か
ら

な
い

無
回
答

順位 得点

1
学校の組織力
と学校運営

2
安全管理
危機管理

学校で落ち着いて安心して生活しています
か。 23 13 1 0 0 0 5 17 5 1 0 0 21 16 1 0 0 0 3 85.2

3
学校公開
情報発信

4
カリキュラム
マネジメント

5
学校･家庭･地域
の連携協働

6
共にある教育

の実現

7
働き方改革
の徹底

8
ワンチームで
ビジョンを共有

9
学習習慣・

学習規律の定着
放課後、家などで、１日平均、何時間勉強し
ていますか。 9 9 15 4 0 0 11 11 3 3 0 0 24 8 6 0 0 0 16 73.1

10
基礎・基本的な
学力の定着

あなたは、基礎的な学力はついてきたと思い
ますか。 11 23 3 0 0 0 13 10 3 2 0 0 16 18 3 1 0 0 7 78.4

11
新たな価値を
創造する力

授業に、すすんで取り組んでいますか。 9 25 3 0 0 0 6 21 1 0 0 0 11 24 3 0 0 0 10 76.7

12
外部人材
ICT活用

学校の授業では先生がパソコンや大型ＴＶ等
のＩＣＴ機器を活用していると思いますか。 19 16 2 0 0 0 27 1 0 0 0 0 32 6 0 0 0 0 1 92.5

13
ユニバーサル・

デザイン
学校の授業は、分かりやすいですか。 11 26 0 0 0 0 8 18 2 0 0 0 12 26 1 0 0 0 6 79.1

14
自己有用感の

醸成
楽しく学校生活をすごしていますか。 24 13 0 0 0 0 8 14 5 1 0 0 27 10 1 0 0 0 2 85.6

15
認知機能・
社会性の向上

男女関係なく、クラスや学校の仲間と接して
いると思いますか。

13 16 6 2 0 0 11 7 9 1 0 0 19 14 4 1 0 0 12 75.9

16
内面に根ざした
道徳性の涵養

思いやりの心をもって行動していると思いま
すか。 11 23 3 0 0 0 8 14 4 2 0 0 7 26 5 0 0 0 13 74.2

17
心の

居場所づくり
自分や友達を大切にしていると思いますか。 20 16 1 0 0 0 16 10 2 0 0 0 17 18 3 0 0 0 4 84.5

18
新しい生活様式

の定着
学校で学んだ食事や栄養について、生活の中
で生かしていますか。 13 17 6 1 0 0 9 11 7 1 0 0 11 17 7 0 3 0 15 74.0

19
体力・運動能力

の向上
学校で、遊んだり体を動かしたりしています
か。

23 13 1 0 0 0 10 10 8 0 0 0 6 30 1 0 1 0 5 79.6

20
ストレスに対処で

きる力
困ったことがあったら、相談してみようとい
う大人はいますか。 12 12 9 4 0 0 10 12 4 2 0 0 19 9 8 2 0 0 18 72.5

21
健康管理
保健衛生

学校で学んだ安全や健康について、生活の中
で生かしていますか。 15 18 4 0 0 0 3 22 2 1 0 0 13 20 3 0 2 0 9 77.1

22
言語能力
の向上

授業中、話し合う時や発表する時に、すすん
で参加していますか。 8 15 13 1 0 0 13 11 2 1 1 0 11 19 8 0 0 0 17 72.8

23
情報活用能力

の向上
学校で学んだインターネットのルールなど
を、生活の中で生かしていますか。 12 19 5 1 0 0 11 11 5 1 0 0 12 22 4 0 0 0 11 76.1

24
国際社会で

活躍できる人材
これまでの生活を振り返り、より良くしよう
と思いますか。 14 18 5 0 0 0 8 16 4 0 0 0 12 23 3 0 0 0 8 77.5

25
特別支援教育

の推進
「自分の得意なものは何か」「自分に向いて
いるのは何か」考えることがありますか。 15 14 6 2 0 0 8 11 6 3 0 0 15 18 4 1 0 0 13 74.2

(％）(人数）
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そう思う だいたい

そう思う

あまり

そう思わない
そう思わない よく

わからない
無回答

全学年合計


